

张歆艺 杨树鹏 确认离婚

请你继续相信爱情 哪怕追寻千里万里

“我们相爱,我们分开,就是这样。”嗯……就是这样,“二姐”张歆艺和“二姐夫”杨树鹏离婚了,婚姻维持了一年半。昨天下午,导演杨树鹏在个人微博上用“一封情书”诉说一段感情的结束,并透露是个人先做出这个决定,随后说服女方接受。一分钟之内,张歆艺转发这封“情书”,间接承认婚姻破裂的事实。和过往娱乐圈某些离婚搞得尴尬无比的男女相比,这两位当事人即使分开也不忘互相鼓励。

杨树鹏在《一封情书》中对分手原因未明说,只是表示“就算要分开,也要好好地分开,一丁点儿都不要难为那个你爱过的人”、“这一段路上,我们努力地走过,走不动的时候,要有停下来能力”。然后女方立即转发并引述当中一句:“我们走过的道路,打过的怪兽,旅行所经之地,海洋和花朵,云和幻想,都还在心里,所以请你继续相信爱情,哪怕追寻千里万里。”字里行间勾勒出不少两人的生活日常。

张歆艺的经纪人向记者表示,双方是和平分手,“他们都是洒脱的人,不喜欢拖泥带水。分手不一定要很难看。希望外界给双方一些空间”。据了解,聚少离多是这段感情最大的杀手,“没有劈腿、没有小三,也没有任何狗血的东西,(大家)就是平平静静地把字给签了”。

2012年10月10日,张歆艺公开承认她与杨树鹏的恋情,宣布已经找到“二姐夫”。在2013年5月22日,两人领证结婚,平日在微博少谈感情事的杨树鹏难得高调一回,以一句“那么,一起来打怪兽吧”(二位是有多爱打怪兽~)含蓄地表明两人甜蜜的感情状态。而就在今年5月29日,张歆艺33岁生日当天,杨树鹏还在微博上附上张歆艺在海滩上跳跃的图片并写道:“继续奔跑吧,小仔。”如今,这句话成为他分手情书的结尾,让不少人颇为慨叹。

张歆艺的圈内好友杜淳、包贝尔、叶一茜等随后在微博上给她加油:“好好地生活下去!朋友都在身边!” 综合

